



ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.13 MUNICIPUL TIMIȘOARA	EDUCAȚIE CIVICĂ	ROM ANA	VA CA NT	1. Absolvirea unor cursuri de formare profesională 2. Calificările obținute în ultimii 3 ani „Foarte bine” 3. Fara sancțiuni disciplinare 4. Obținerea unor rezultate deosebite în activitatea didactică (concursuri, olimpiade) 5. Obținerea notei 10 în urma susținerii unei lecții la o clasă în defavoarea de conștientizare a mobilității din unitate.
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.13 MUNICIPUL TIMIȘOARA	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI ȘI A COMUNICĂȚIILOR	ROM ANA	VA CA NT	1. Absolvirea unor cursuri de formare profesională 2. Calificările obținute în ultimii 3 ani „Foarte bine” 3. Fara sancțiuni disciplinare 4. Obținerea unor rezultate deosebite în activitatea didactică (concursuri, olimpiade) 5. Obținerea notei 10 în urma susținerii unei lecții la o clasă în defavoarea de conștientizare a mobilității din unitate.
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.13 MUNICIPUL TIMIȘOARA	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	ROM ANA	VA CA NT	1. Absolvirea unor cursuri de formare profesională 2. Calificările obținute în ultimii 3 ani „Foarte bine” 3. Fara sancțiuni disciplinare 4. Obținerea unor rezultate deosebite în activitatea didactică (concursuri, olimpiade) 5. Obținerea notei 10 în urma susținerii unei lecții la o clasă în defavoarea de conștientizare a mobilității din unitate.
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.13 MUNICIPUL TIMIȘOARA	EDUCAȚIE TEHNOLOGICĂ	ROM ANA	VA CA NT	1. Absolvirea unor cursuri de formare profesională 2. Calificările obținute în ultimii 3 ani „Foarte bine” 3. Fara sancțiuni disciplinare 4. Obținerea unor rezultate deosebite în activitatea didactică (concursuri, olimpiade) 5. Obținerea notei 10 în urma susținerii unei lecții la o clasă în defavoarea de conștientizare a mobilității din unitate.

Director,  
Prof. Sibylu Sorinel

Secretar,  
Iovanescu Gabriela

2. Condițiile specifice de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante în cadrul clasei de transfer/pretransfer consumit între unitățile de învățământ preuniversitar au fost stabilite luând în considerare faptul că acestea trebuie să nu fie discriminatorii, să nu încalce și să nu fie contrare prevederilor Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic din învățământul preuniversitar în anul școlar 2018-2019 aprobată prin O.M.E.N. nr. 5485/2017.

3. După avizarea condițiilor specifice de către comisia de modulare a personalului didactic din învățământul preuniversitar constituită la nivelul Inspectoratului școlar, unitatea de învățământ va face publice aceste condiții prin afișare la avizierul unității de învățământ și pe site-ul propriu.